

周 本地

网易宁波中心落户奉化

近日，奉化区政府与网易（杭州）网络有限公司签署合作协议，网易公司将在奉化区正式建设运营网易宁波中心项目。

从目前的公开资料看，网易宁波中心项目由网易旗下网易（杭州）网络有限公司整合网易严选等板块共同成立，选址位于机场南路的金鑫商贸新大楼。项目确定前期入驻网易严选呼叫中心、网易安全审核部门，后续根据网易业务拓展情况陆续导入网易相关上下游生态企业或其他业务板块。双方力争在人才集聚、网络安全、产业拓展、创新孵化等方面开展全方位合作，把项目打造为区域性的业务中心。

最令人期许的或许是，依托网易宁波中心，将使IT人才在奉化集聚。

公开报道提及，“该项目将确保入驻工作人员总数峰值不少于1000人，且均在奉化区缴纳社保，并在主动导入网易旗下的其他板块业务或关联企业、生态企业的基础上，在奉化打造人才、科技集聚的创新创业高地，并逐步形成以网易业务为核心的产业生态园区，为奉化区产业转型升级赋能，并带来持续的税收增量。”

记者 乐骁立

宁波人购买进口化妆品 又多了一个打卡地

12月26日，宁波进口商品中心进口美妆专区于会展中心10号馆正式开业。其中，设立在二楼东区的美妆品牌馆，定位紧扣高端美容化妆品体系。星野家、湖畔邻客、大G小i、与妮等首批开张的门店，争相推出全场5折至8.5折不等的“大酬宾”活动，让利宁波市民。

当天，由宁波进口商品中心统一运营的美妆集合展区也在10号馆的三楼宣告开业。展厅面积约500平方米，致力于打造引进新品、制作爆品的美妆体验空间。首期已与30余家企业签订代销合同，吸引来自日本、韩国、美国、德国、意大利、西班牙、法国等国家50余个品牌的800多个单品入驻，覆盖皮肤清洁、基础护肤、防晒抗衰老、运动生发、彩妆等。

记者 严瑾

泰隆银行 迎接省人行现金示范区检查验收

12月16日下午，中国人民银行杭州中心支行现金服务示范区创建验收组一行来到泰隆银行丈亭支行，检查验收现金服务示范区创建开展工作。

今年7月以来，根据人民银行现金服务示范区创建工作要求，泰隆银行丈亭支行积极探索、倾力打造、用心服务，通过完善制度、标准化建设、教育培训等全面提升现金管理服务水平，扎实开展现金服务示范区创建工作，提高人民群众对泰隆银行丈亭支行现金服务工作满意度。

验收组肯定了泰隆银行在积极贯彻落实示范区标准化建设要求、全面提升现金服务水平方面所做的工作，同时提出了宝贵的改进意见。泰隆银行工作人员表示，未来将坚持“覆盖面、满意度及可持续性”现金服务理念，切实提升客户满意度，为现金服务工作贡献泰隆力量。

记者 周雁

符合这些条件的“海归” 可以限量购置“免税车”

近日，在中科院宁波材料所从事科研工作的小张，凭借其在美国橡树岭国家实验室做博士后研究证明等材料，向镇海海关申请购买“免税车”，并顺利拿到了《回国人员购买国产汽车准购单》。

留学回国人员可购买国产“免税车”，是国家鼓励在外留学人员毕业后回国工作的一项优惠政策。按照相关规定，凡到境外正规高等院校、科研机构求学、攻读学位、进修业务或从事科学研究及进修学术交流期限在1年以上，学成后在外停留时间不超过2年的留学回国人员，可在其免税限量内购买免税国产轿车1辆。

“免税车”免征的是进口关键件或成套散件的进口环节税与车辆购置税。“根据车型不同，与市场直接购买相比，留学生买‘免税车’可便宜几千元到近10万元。”镇海海关负责人表示。一般情况下，所购车售价越高，免税幅度越大，总体便宜约一成。

位于镇海区的中官路创业创新大街，拥有“三校一所一院”，五大科技创新平台、八大国家级重点实验室，吸引了大量留学归国的高科技人才。2020年，申请购买“免税车”的留学归国人员人数大幅增长，镇海海关共受理留学归国人员购车业务28批次，同比增长180%。

今年受国外疫情影响，不少回国的留学生无法提供纸质版的《留学人员回国证明》。因为这个，美国斯蒂文斯理工学院研究生毕业的小罗在计划购买免税车时遇到了难题。其通过电话咨询得知，海关已针对此类情况出台了相应措施及时应对。最终小罗凭借疫情期间驻美使（领）馆临时以在线验证方式为留学人员提供的电子版《留学人员回国证明》作为替代文书，顺利办理了业务。

记者 严瑾 通讯员 洪莹 编辑 李秀芹

宁波严防境外疫情出新招 栎社机场海关医学排查室 完成升级改造

为了严防口岸疫情输入，12月25日，宁波栎社国际机场入境大厅的海关医学排查室场地顺利完成升级改造，并正式投入使用。

据悉，改造后的海关医学排查室，设有准备区、缓冲区、负压作业区、洗消区四个区域，为不同对象设有专门的路线和通道。

其中，负压作业区域进行了更加灵活的功能设计，可“一房多用”，最多可以设置11个独立采样单元，兼顾了流调、采样、留验等功能，同时满足疫情防控及日后常态化使用需要，并拥有更加人性化的细节处理——实现可视对讲系统全区域覆盖，负压和消毒装置全区域一键操作。

“近期，随着宁波机场国际航班逐渐恢复，所有入境人员在宁波机场入境时需接受海关的卫生检疫，在医学排查室内完成流行病学调查、医学排查、采样检测、救护转运等‘一条龙’工作，并实现相关信息可追溯。”宁波机场海关旅检二科副科长任东峰介绍说。

目前，医学排查室内流调室、采样室、临时隔离留验室及快速检测室等作业区均设为负压环境，以确保候机楼内空气相对洁净。同时，各区域分别设置了海关工作人员通道和旅客通道，路线不交叉，最大限度减少工作人员和旅客之间交叉感染的机率，做到真正的“安全隔离”。

记者 严瑾 通讯员 洪洋 编辑 李秀芹